mmpuiia pazseneHabM (0,2 Mxr/0,1 mir) crangapTasiM o6pasnom (CO) amneprena
TyOepKyJIE3HOTO peKOMOMHAHTHOTO. Ka)xmoifi MOpCKOW CBHHKE MO METOAY CITy-
YyalHbIX ynced BBOJAT 1o 0,1 Myl BHYTPUKOKHO 4 TpoObI UCHIBITYEMOTO 00pa3ia u
4 mpo6s1 CO. Peakuuio yYuTHIBAIOT uepe3 24 4, u3mepsst 2 B3aMMHO NEPIICHIUKY-
JSIPHBIX THAMETPA 3pUTEMBbI B MM. 1101CUATHIBAIOT CyMMBI PEAKLIMl HA UCIIBITYE-
Mbiit ipenapaT 1 Ha CO. Cnernuduyueckyto aKTUBHOCTh OIEHUBAIOT IO HHIEKCY
cnenuduyeckoil akTHBHOCTH () — OTHOIIEHUIO CyMMBI peakluii Ha UCIBITYEMBIi
npenapar K cymMMe peakuuii Ha pa3BefeHHbld CO MmpHu OTCYTCTBUM JOCTOBEPHBIX
pas3nuuuil MEXAy CpEeIHHMH peakUuusMH Ha ucnbiTyemblid npernapaT u CO. Ecmu
NOJIYYEHHBIE PE3YbTAThl BBIXOIAT 3@ YKa3aHHbBIE MPEAEIIbl, HCIIBITAHUE MTOBTOPSI-
10T. Pe3ynbTaThl 2 HCHIBITAHUIN YCPEIHSIOT.

Cneuuguynoctb. Mopckue CBUHKM, MMMYHU3HPOBaHHbIE BakMHOM BIIK,
HE JOJDKHBI pearupoBaTh Ha BHYTpHUKOX)HOE BBeaeHue 0,2 Mkr B 0,1 mi ucnoeitye-
MOT0 ajulepreHa TyOepKyJIe3HOro PEKOMOMHAHTHOTO W JIaBaTh MOJIOKUTEIIbHbBIC
peakuu — namyJiel guametpoM He MeHee S MM Ha 2 TE B 0,1 mi1 CO ouuilieHHOTro
TyOepkyiuHa. VcnbiTanne npoBoAsT Ha 3 MOPCKMX CBUHKAaxX HE paHee YeM uepes
30 nueit mocne BBeneHus um 1o 0,5 mr Bakiuasl BIDK.

®enoJ. Ot 0,20 7o 0,30 mr/mi. OnpeneneHne TPoOBOASIT B COOTBETCTBUM C
OPC «KonnuecTBeHHOE omnpenesieHue (peHosia CIeKTPOPOTOMETPUIECKUM METO-
JIOM B OMOJIOTHYECKHUX JIEKApPCTBEHHBIX MTperapaTax».

YnakoBka u mMapkupoBka. B coorBerctBun ¢ ODPC «JlekapcTBEHHBIE
dopmb» u1 ODC «YnakoBka, MapKUPOBKA M TPAHCIOPTUPOBAHUE JIEKAPCTBEHHbI
cpencts» u OPC «MIMMyHOOHOIOTHYECKUE JIEKAPCTBEHHBIE MTpenapaThD».

TpauncnoprupoBka u xpanenue. [Ipu temmeparype ot 2 1o 8 °C B ycioBu-
X, UCKIIIOYAKOIINX 3aMopaxuBaHue. Jlomyckaercsl TpaHCIIOPTUPOBAHUE MPU TEM-

neparype He Bolle 18 °C B Teuenue 15 gueil.
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